



雨水收不住 还是凉爽天

晚报讯 (记者 马帅) 昨日一早,厚厚的云层就遮住了太阳的脸,凉风袭来,甚至给人一种入秋的错觉。中午时分,气温有所回升,但较大的空气湿度下,让人感到有些许闷热。今日起,雨水将再次“开闸”,高温也在“2字头”徘徊,9日最高气温仅25℃,市民们要关注天气变化,及时添加

衣物,以防感冒。
市气象部门预报,今天全市天气多云间阴局部有阵雨,偏东风2—3级,最低气温19℃,最高气温28℃。预计:9日,多云转阴有小雨,东风2—3级,气温20—25℃;10日,雷雨转多云,东风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,气温22—28℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,空气质量连续向好两天后,部分监测点再次“沦陷”。具体为,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量

等级为良,首要污染物为PM2.5;峰城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

外出旅游要安全更要文明

选择出(国)境旅游时看准资质,遇问题拨3350123投诉

晚报讯 (记者 孔浩) 针对近段时间部分中国游客在国内外旅游时所出现的一些不文明现象,以及这些不文明游客给旅游业所带来的恶劣影响,市旅服委日前利用官方微博、微信,向广大市民发出了“文明出行·安全旅游”的温馨提示。我市具有出(国)境旅游资质的旅行社是枣庄康辉旅行社和枣庄国际旅行社,游客在选择出(国)境旅游

时一定要多加注意,看准资质。市旅服委提醒,文明旅游从我做起,希望大家能自觉遵守《中国公民出境旅游文明行为指南》和《中国公民国内旅游文明行为公约》等文明行为规范,遵守相关法律法规,在出游时尊重当地的风俗习惯、传统文化和宗教信仰,自觉遵守公共秩序和社会公德,爱护环境,举止得体,文明出游,争做文明旅游者。选择

旅行社出行要购买意外伤害保险,视自己的身体状况,选择旅游目的地、旅游线路、旅游产品,以切实保障自身的合法权益和人身安全。选择自驾出游的游客,要提前了解旅游目的地的天气、交通等情况安排出行,最好提前预订酒店,以免造成无谓的滞留。游客在外出旅游时要选择有经营资质的旅行社,并查看旅行社的经营范围,确认行程并

签订旅游合同,切不可贪图低价,跟随QQ群,或无证经营的网络、户外机构等出游。游客如在旅游过程中权益受到损害,可保留证据,及时到市旅服委,或者拨打市旅服委投诉电话0632—3350123进行投诉和维权,市旅服委工作人员将会认真受理,确保游客的合法权益不受损害。

8家中小企业“专精特新”

晚报讯 (记者 邵士营) 日前,省中小企业部门公布了第三批山东省“专精特新”中小企业名单,薛城8家企业入围。在本次入围的企业中,山东联兴玻璃股份有限公司被认定为“专精特新”中小企业;山东智赢门窗系统有限公司、山东北斗制冷设备有限公司、枣庄海帝新能源锂电科技有限公司、山东平成机械设备有限公司4家企业被认定为“科技创新”中小企业;山东多乐采暖设备有限公司被认定为“自主品牌”中小企业;山东善利元商贸有限公司、枣庄鲲鹏企业营销策划有限公司2家企业被认定为“特色服务业”中小企业。

滕州城乡公交站牌换新颜

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 近日,记者从滕州市交通部门获悉,为加大对站路设施的巡查、整修、清洁和线路信息更新力度,更好地为市民乘车提供便利,该市交运公交公司施工人员集中为百余块城

乡公交站牌进行了“换装”。此次主要是对K207、K208、K209路公交车途经的100余处公交站杆、站牌、候车亭等周边的涂鸦广告、杂草和垃圾等进行彻底清理,对歪倒、倾斜的站牌及线路标注进

行修复、更换。“我们已对城乡公交线路进行了全面排查,凡存在安全隐患的公交站牌及候车亭,都已经登记在册并上报滕州市交通部门相关负责人。下一步,我们将协调各主管部门,在人流量较密集的地方适

时增设公交站牌,结合客观条件对部分公交候车亭进行挪移。”相关负责人表示,希望市民共同爱护公共财物,杜绝恶意损坏公交设施的行为。



市直行政审批收费项目征求意见

晚报讯 (记者 王龙飞) 4日,记者从市机构编制委员会了解到,市编办联合市财政部门、市政管办、司法制办、市物价部门对市直部门行政审批中介服务收费项目梳理汇总、清理规范,形成了《枣庄市市直部门(单位)行政审批中介服务收费项目清单(征求意见稿)》,并于4日至10日通过市机构编制网进行公开征求意见。此次公开征求意见后,将在听取各方面意见的基础上,进一步对《中介服务清单》进行修改完善,提请市政府审定后,正式向社会公布。凡未纳入清单的中介服务收费项目,一律不得再作为行政审批的受理条件,审批部门不得以任何形式要求申请人委托中介机构开展服务,也不得要求申请人提供相关中介服务材料。

中小学教师资格6日开始申报

晚报讯 (记者 王龙飞) 我市中小学教师资格认定已于6日开始申报,截止时间为13日。符合条件的申请人员须在规定时间内登录中国教师资格网站进行网上申报。申请认定范围为2015年在我市申请认定幼儿园、小学、初级中学、高级中学和中等职业学校教师资格的人员,包括:参加全国中小学教师资格考试合格并取得教育部考试中心颁发的考试合格证明(在有效期内)的申请人员;2012—2015届师范类毕业生申请人员;已取得山东省中小学教师资格教育学、心理学考试合格证(在有效期内),并参加2015年山东省组织的教师资格面试、成绩合格的申请人员。教师资格认定机构在受理申请后30个工作日内做出认定结论。教师资格认定机构在受理申请后30个工作日内做出认定结论。根据认定结论,在教育部全国教师资格认定管理信息系统上进行认定数据确认和证书编号,向认定合格的申请人发放《教师资格证书》。师范类毕业生原则上只能申请认定与学历层次类别相应且与所学专业一致的教师资格。

食安枣庄建品牌示范街区

推动大众餐饮品牌建设,还要发展绿色健康餐饮

晚报讯 (记者 张琛) 在2015年“食安枣庄”品牌引领行动中,我市日前开展了餐饮服务品牌示范街、示范点和示范学校食堂创建活动。到2015年年底,各区(市)创建2—4个省级餐饮服务品牌示范街区,3个以上省级餐饮服务品牌示范学校食堂,3—5个市级

餐饮服务品牌示范街区,4个以上市级示范店、4个以上实际餐饮服务品牌示范学校食堂。

打造一批品牌优势明显、域外扩张较快的知名大型餐饮企业,挖掘、保护和发展一批地方风味名吃。全市餐饮服务单位量化分级良好(B级)以

上比例超过50%,其中学校食堂超过90%。规范餐饮市场秩序,重点加强卫生、质量等方面的规范化管理。

推动大众餐饮品牌建设,鼓励大众餐饮连锁和中央厨房发展,提升品牌带动作用 and 主食加工配送能力。实施早餐单位量化分级良好(B级)以

便民快餐和商务快餐等大众餐饮服务。发展绿色健康餐饮,严格餐饮企业采购环节管理,建立食品和原材料的采购追溯制度。加强加工过程控制,减少食品污染和资源浪费,倡导绿色消费、适度消费、健康用餐的科学消费理念,形成健康文明的消费习惯。